

■歐詠芝與歐鎭銘(右)兩姐弟昨齊齊晉級

香港文匯報記者潘志南 攝

# 《鎮銘走出低谷 爆冷挫「一哥

界「一哥」艾殊亞,首次晉身 復出的港將正式走出低谷。而

圈就對埃及名將、前世界「一 哥」 艾殊亞時,就已打了輸數, 日,Leo以6:11先失一局後,盡 及11:3淘汰師妹湯芷穎。今

反超。雖然第四局兩度先奪決勝 分下以10:12失守,但第五局 Leo全力以赴,拚命救波,終以 11:4再勝,以總比數3:2淘汰 強敵晉級次圈。

意外,他坦言去年手受傷後陷入 賽前,歐鎮銘在和姐姐談到首 低谷,感到前路茫茫,昨天終重 快點入局,預計妮高也會採用快

Leo賽後大喊對贏艾殊亞極感

而香港「一姐」歐詠芝昨僅耗 他更擔心1分也拿不到手。但昨 時29分鐘,便以13:11、11:9 比賽以3:1擊敗加拿大的拉度諾

來西亞的妮高狹路相逢

勝妮高是好的心態。贏過之後

打攻勢!」 而前世界一姐妮高昨日在首圈



■歐鎭銘(右)今將戰四號種子、埃及的費華 香港文匯報記者潘志南 攝

## 首輪爆冷負20歲印尼小將

香港文匯報訊(記者 蘇榕蓉 福州報道)中國羽毛球公開賽昨在福州展 開正賽首輪爭奪。首日即爆出大冷門,自9月下旬的日本超級賽後時隔兩個 月重返賽場的中國大滿貫球手林丹,主場首戰即以19:21,16:21不敵20 歲印尼小將喬納坦,球迷翹首以待的第40次「林李大戰」宣告「流產」。 當林丹即將離開賽場時,現場球迷高喊︰「林丹,陪你到世界盡頭。」

★★丹與喬納坦曾交手4次,林丹3勝1負 佔優,今年雙方在馬來西亞和澳洲就交 鋒過兩次,林丹均獲勝。比賽伊始,林丹進 入狀態還不錯,開局處於領先,但隨着比賽 的進行,久疏戰陣的林丹無謂失誤漸多,導 致比分處於落後。看台上的觀眾為林丹鼓勁 助威,使林丹信心倍增, 連得3分, 又以 11:10反超。此後,喬納坦展開反撲,雙方 戰至19平,關鍵時刻喬納坦進攻得手以21: 19獲勝

第二局比賽中,林丹仍沒有找到感覺,很 快就以3:11大比分落後進入比賽間隙。林 丹依靠突擊追分,但喬納坦牢牢控制了比賽 的節奏,最終喬納坦拿下制勝分,以21:16 鎖定勝局。

## 林丹盼香港賽找回狀態

賽後林丹在混合採訪區接受採訪時坦言自 己久疏戰陣,還沒有找到比賽的手感,「我

今天感覺不是很有狀態: 之前停了一段時間沒有打 比賽,所以對比賽的感覺 的香港公開賽,慢慢地把 感覺找回來。」

林丹輸球的同時,老對 手李宗偉倒是沒有遇到什麼 阻力,大馬「一哥」直落兩 局,總共只讓中華台北選手 許仁豪得到12分就勝出。 但其實近期他的狀態也不太 好,經常在前幾輪止步,實

際上林李大戰出現的可能性已經越來越小, 因為隨着年紀的增大,兩人都無法保持最好

#### 張楠 劉成目標男雙奪金

其他比賽方面,現年27歲的張楠和25歲 的劉成以兩個21:13淘汰印度組合蘭基雷 迪/齊拉格·謝蒂。張楠與劉成是國羽一對 老將,里約奧運會後開始搭檔。經過一年的 磨合期,短短3個月接連將世錦賽冠軍、全 運會冠軍、丹麥公開賽冠軍收入囊中。此次 中羽賽,他們的目標無疑是「射落」金牌, 給國人和球迷「金喜」。

「和劉成來參加中國羽毛球公開賽男雙比 賽,冠軍是我們的目標,如果不是以冠軍為 目標的話,我們就不用來參賽了。」張楠介 紹,首輪遇到的這對印度選手是年輕的一對 組合,在法國站表現得非常好,非常有衝擊 力,此次公開賽賽前就做好了困難的準備









# 鄧俊文 謝影雪闖混雙16強

州報道)中國羽毛球公開賽(中羽 賽) 昨日進入正賽階段角逐,來自 20個國家和地區的羽球高手悉數登 場。香港混雙組合鄧俊文/謝影雪及

男單球手伍家朗齊

取得進步,

100名開外飆升至現時的第13位。上 月的丹麥羽賽,鄧俊文/謝影雪首奪 世界羽聯超級系列賽冠軍 在昨日進行的中羽賽首局比賽,

■株界以0:2不敵喬納坦

住機會連續得分,最後以21:15贏 下首局。第二局開始時,香港組合 更提升了狀態,取得了領先優勢, 以13:6領先馬來西亞組合,並最終 多來不斷 以21:9奠勝。

賽後鄧俊文/謝影雪表示,贏得比

「上一次是2月份在馬來西亞羽毛球 大師賽中的對陣,我們輸給對方, 兩局分數都不是太近,所以這次做 了充分的迎戰準備和策略。|

昨日出戰的香港球手勝負參半。 「一哥」伍家朗出戰中羽賽男單正 賽首輪,面對印尼選手安東尼·金 庭,以22:20、21:18獲勝,進入 16 強;不過港羽將胡贇以17:21, 14:21 惜敗國羽的喬斌。

■鄧俊文/謝影雪(右)成功殺入 16強。 香港文匯報記者蘇榕蓉 攝

## 納比: 交手强隊促進步 滿意表現



香港文匯報訊(記者韓毅重慶報道) 中國男足(國足)14日晚在渝0:4不敵 哥倫比亞。在賽後的新聞發佈會上,中國 隊主教練納比表示,只有與強隊交手才能 不斷進步。之前和菲律賓隊交手,雖然國 足收穫很多淨勝球,但鍛煉意義不大。國 足要從失利中總結,有所收穫,今後要腳 踏實地。同時,納比認為國足進攻線的表 現可接受。「比賽中武磊有一次直接面對 球門的機會,很可惜沒能進球。無論在俱 樂部還是國家隊,他總是在關鍵時刻為球

隊創造出機會,我對武磊的表現滿意。」 當晚的賽事,國足於上半場第31分鐘 獲得得分良機,武磊在射門時未能踢正部

位,錯失單刀良機。賽後徐陽説道, 「哎,記得C朗拿度來華時,就跟武磊交 流過,希望武磊能夠增強左右腳均衡

而納比則表示:「對於武磊不要有過 多指責,我更看重他創造機會的能力。這 樣的單刀,他是可以進球的,大家不要給 他太大壓力。」

「如果國足把目標放在阿根廷、巴 西、哥倫比亞,那麼差距是全方面的。我 們和亞洲一流球隊尚有距離,但距離已縮 小了很多。我們需要擺正位置,腳踏實 地,繼續努力。」納比説。

哥倫比亞隊主帥佩克爾曼認為比賽很 精彩,「中國隊速度很快,反擊也有威 脅。幸運的是我們表現出一定的應變能 力,進攻更有深度,比賽對於我們很有鍛 煉價值。」

## 港足入籍兵惹爭議 陳偉豪:成績為重



香港文匯報訊(記者 郭正

謙) 近兩年港隊成績有改善,不

過入籍兵的爭議卻從未停止,前

港隊隊長陳偉豪認為成績的提升

令港足得到更多的支持,球員更

有動力去爭取代表港隊出戰,港

足應以成績為重而非聚焦在國籍

港隊早前主場以0:1不敵黎

巴嫩,雖然亞洲盃外圍賽出線希

望仍在,不過就勢將失去亞冠盃

直接晉身小組賽的席位,事實上

港足今仗的表現絕不失禮,即使

問題。

極具爭議的12碼落敗實 是非戰之罪。 佐迪、列斯奧及艾里

奧等入籍兵作用明顯, 不過有球迷對正選陣容 只有3名土生土長的港 腳感到不滿,認為盡選 入籍兵仍未能有所突破 令人失望, 更有要求主

帥金判坤下台的聲音。

現効力夢想FC的前港隊隊長 陳偉豪就對入籍兵問題發表了個 人意見,認為港足近幾年關注增 加,是源於成績的提升:「足球 世界很現實,沒有對與錯,只以 成敗論英雄,只要有成績,用什 麼球員都不是問題。」陳偉豪亦 指出由於支持及關注度增加,球 員對成為港腳有一份優越感,會 主動爭取入選港隊,情況比十幾 年前大有改善,更強調香港精神 不應只有勝利,而是即使落敗亦 打少一人仍能與黎巴嫩這支中東 應有永不放棄的態度。

## 短訊

## 奧蘇利雲大師賽首輪過關



香港文匯報 訊(記者章蘿 蘭 上海報道) 僅有一夜倒時 差的火箭奧蘇 利 雲 (見 圖),在桌球 上海大師賽上

狀態不錯,昨日早間比賽時,以5:2輕取世界排名 第57位的蓋瑞‧威爾遜,順利闖過首關,其中在第 五局中,奧蘇利雲取得單桿144分,成為目前本屆賽 事單桿最高分,同時也將其單桿破百總數,提升至 902 桿。晚間,奧蘇利雲「一日雙賽」,迎戰老佩 利,結果以5:1再勝。

## 四項級選手將助陣滬UFC

香港文匯報訊(記者 夏微 上海報道)昨日,世界 頂尖的綜合格鬥冠軍賽UFC宣佈,旗下四位頂尖選手 將來滬助陣本月24日晚舉行的「UFC格鬥之夜:上 海」,屆時兩位UFC名人堂成員「大牛頭人」諾蓋拉 及「加州小子」法貝爾,前女子草量級冠軍耶德澤西 克,以及目前次中量級第四順位冠軍挑戰者「牛仔終 結者」馬斯維達爾,將與粉絲見面互動。

## 標準舞 拉丁舞大賽將開賽

香港文匯報訊(記者 方俊明 珠海報道) [2017 中國橫琴中拉標準舞/拉丁舞國際錦標賽」將於本周 六在珠海開幕,吸引港澳等45個國家與地區超過 6,000多對次選手參加,規模再創新高,其中包含100 多對、200多人的外籍選手參賽;這在內地同類賽事 中居於前列。屆時大賽將邀請第29屆奧運會開閉幕 式燈光總設計、G20峰會文藝演出《最憶是杭州》總 製作人沙曉嵐擔任燈光舞美總製作人。